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ZAPISNIK 

 

sa 55. sjednice Odbora za zdravstvo, rad i socijalno staranje Skupštine Crne 

Gore, održane 20. decembra 2022. godine 

 

Sjednica Odbora je počela u 10 sati i 30 minuta. 

 

Odborom je, na sjednici, predsjedavao poslanik dr Srđan Pavićević, predsjednik 

Odbora.  

 

Sjednici Odbora su prisustvovali poslanici, članovi Odbora: Maja Vukićević, Milosava 

Paunović, dr Albin Ćeman, dr Vladimir Dobričanin i Janko Milatović. 

 

Sjednici Odbora je, u skladu sa članom 65 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, 

prisustvovao poslanik Bogdan Božović, kao zamjena poslanice Milosave Paunović, do 

njenog dolaska, dok je poslanica Zdenka Popović bila zamjena poslanice dr Tamare 

Vujović. 

 

Sjednici Odbora je, u svojstvu predlagača Predloga zakona o dopuni Zakona o 

zdravstvenoj zaštiti, prisustvovao poslanik Miloš Konatar. 

 

Za sjednicu je predložen i jednoglasno usvojen sljedeći  

 

DNEVNI RED 

 

1. Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, 

koji su podnijeli poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, 

Dragan Krapović, Boris Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr 

Albin Ćeman, Vladimir Martinović i Danilo Šaranović (klasifikacioni broj: 19-6/22-

3 EPA 623 XXVII od 26.11.2022. godine); 

2. Predlog zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podnio poslanik 

Miloš Konatar (klasifikacioni broj: 28-2/22-6 EPA 589 XXVII od 11.10. 2022. 

godine); i 

3. Tekuća pitanja.  
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Prva tačka 

U okviru prve tačke dnevnog reda, Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je razmotrio 

Predlog zakona  o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, koji su podnijeli 

poslanici mr Aleksa Bečić, Miodrag Lekić, Zdenka Popović, Dragan Krapović, Boris 

Bogdanović, mr Momo Koprivica, dr Tamara Vujović, dr Albin Ćeman, Vladimir Martinović i 

Danilo Šaranović. 

U ime predlagača, predloženi zakon je obrazložio poslanik dr Albin Ćeman, član Odbora. U 

svom izlaganju, između ostalog, kazao je da predložene izmjene i dopune Zakona o socijalnoj 

i dječjoj zaštiti, predviđaju da jednokratna naknada za novorođeno dijete, umjesto sadašnjih 

109 eura, iznosi 900 eura, a za korisnike prava na materijalno obezbjeđenje, umjesto 

sadašnjih 130 eura, iznosi 1000 eura. Podsjetio je da je Crna Gora, prošlu godinu, završila 

sa negativnim prirodnim priraštajem, što se desilo prvi put od kada se u našoj zemlji vodi 

statistika. Takođe, podsjetio je da je, prema zvaničnim podacima Monstata, ,,bijela kuga" 

prisutna u 20 od ukupno 24 opštine, kao i da je, prema podacima Unicefa, skoro svako treće 

dijete u prijetnji od siromaštva. Istakao je da će ovim zakonom, predloženo povećanje 

jednokratne naknade za novorođenče, doprinijeti poboljšanju materijalnih uslova za 

pokrivanje osnovnih životnih troškova svakog novorođenog djeteta, kao novog člana našeg 

društva.  

Na predloženi zakon Odbor je podnio tri amandmana. 

Predstavnik predlagača zakona dr Albin Ćeman, član Odbora, saglasio se sa amandmanima 

(3) Odbora pa isti, shodno članu 150 stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju sastavni 

dio Predloga zakona i o njima Skupština posebno ne odlučuje. 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora je 

glasalo ,,za″ Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, 

nije bilo glasova ,,protiv″ i nije bilo članova Odbora koji su se uzdržali od glasanja. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određen je poslanik dr Vladimir Dobričanin, član 

Odbora. 

               

Druga tačka 

U okviru druge tačke dnevnog reda, Odbor za zdravstvo, rad i socijalno staranje je razmotrio 

Predlog zakona  o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti, koji je podnio poslanik Miloš Konatar. 

Poslanik Miloš Konatar je u svom uvodnom izlaganju, između ostalog,  naglasio da je suština 

Predloga zakona o dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti, uvođenje instituta nacionalnog 
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Registra za osobe sa autizmom. Istakao je da je to prvi korak ka rješavanju i prepoznavanju 

osoba sa autizmom u institucijama sistema. Poslanik Konatar je rekao da je osnovni motiv 

bio da osobe sa autizmom ne ostanu neimenovana skupina u cjelokupnoj populaciji osoba 

sa invaliditetom i djece sa teškoćama u razvoju. Naglasio je da uvođenje Registra predstavlja 

polaznu osnovu i pomoćno sredstvo za kreiranje sveobuhvatne strategije, koja je neophodna 

za poboljšanje uslova i položaja osoba sa autizmom. Istakao je da je suština Predloga zakona 

da se centralizuju svi podaci o osobama sa autizmom, kako bi tako centralizovane podatke 

„vukli“ sistemi zdravstva, školstva i socijalne pomoći, što bi omogućilo da se značajno više 

pomogne osobama sa autizmom.  

Član Odbora dr Vladimir Dobričanin je, u svom izlaganju, pružio podršku Predlogu zakona o 

dopuni Zakona o zdravstvenoj zaštiti. 

Predsjednik Odbora dr Srđan Pavićević upoznao je Odbor sa Mišljenjem Vlade Crne Gore u 

kojem, u odnosu na dostavljeni Predlog zakona, Vlada ističe da pitanje uspostavljanja i 

vođenja registra nije i ne može biti predmet uređivanja Zakona o zdravstvenoj zaštiti, već 

Zakona o zbirkama podataka u oblasti zdravstva, pa samim tim smatra da predloženi tekst 

ne treba prihvatiti. Takođe, Vlada napominje da Ministarstvo zdravlja, u narednoj godini, 

planira pripremu Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o zbirkama podataka u oblasti 

zdravstva, pri čemu će uzeti u obzir dostavljeni Predlog zakona i istaći vođenje registra lica 

sa autizmom, kao posebnog registra. 

Predsjednik Odbora dr Srđan Pavićević je, poslije upoznavanju članova Odbora o stavu 

Vlade, dao svoj komentar u kojem je, između ostalog, istakao da od duplog dobrog ne može 

da bude loše i da se predloženim zakonom ne negira, niti sprečava da Vlada dalje nastavi sa 

ovim dijelom priče, a da li će Vlada, svojim predlozima, inicirati, odnosno pospiješiti stabilnost 

ovog zakona, članovi Odbora „ne stoje na tom putu“. Naprotiv, žele da budu u jednoj sinergiji, 

tako da, po njegovom mišljenju, ne mogu da, zbog toga, zaustave dalju proceduru 

predloženog zakona. 

Poslanik Miloš Konatar je, u svom izlaganju, rekao da je saglasan sa izlaganjem predsjednika 

Odbora dr Srđana Pavićevića. Istakao je, između ostalog, da ne vidi da će ova izmjena 

zakona napraviti bilo kakvu štetu, a može samo da napravi korist. Kao predlagač ovih 

izmjena, poslanik Konatar je rekao da je inicijativa za izmjene  ovog zakona potekla od 

udruženja građana, a to su predstavnici: Fondacije “Ognjen Rakočević”, NVO “Staze” i 

Nacionalne asocijacije roditelja djece i omladine sa smetnjama u razvoju Crne Gore 

„NARDOS“, na čemu im se zahvalio. 

Na predloženi zakon Odbor je podnio četiri amandmana. 
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Poslanik Miloš Konatar, saglasio se sa amandmanima (4) Odbora pa isti, shodno članu 150 

stav 3 Poslovnika Skupštine Crne Gore, postaju sastavni dio Predloga zakona i o njima 

Skupština posebno ne odlučuje. 

U skladu sa članom 115 stav 2 Poslovnika Skupštine Crne Gore, sedam članova Odbora je 

glasalo ,,za″ Predlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o socijalnoj i dječjoj zaštiti, 

nije bilo glasova ,,protiv″ i nije bilo članova Odbora koji su se uzdržali od glasanja. 

Za izvjestioca Odbora, na sjednici Skupštine, određena je poslanica Maja Vukićević, članica 

Odbora. 

 

Treća tačka 

U okviru tekućih pitanja, članovi Odbora su se saglasili sa predlogom predsjednika Odbora 

dr Srđana Pavićevića, da Odbor, u narednom periodu, održi šire konsultacije, u okviru kojih 

bi, razmotrio novine i izmjene koje su predviđene Nacrtom zakona o  zdravstvenoj zaštiti. 

 

 

Sjednica je završena u 10 sati i 55 minuta. 

 

 

      Sekretarka Odbora za                                                Predsjednik Odbora za 
zdravstvo, rad i socijalno staranje                       zdravstvo, rad i socijalno staranje 
      Snežana Kaluđerović                                                     dr Srđan Pavićević 

 

 

 

 


